

Додаток  
рішення виконавчого комітету  
Великодимерської селищної ради  
Броварського району Київської області  
від 21 січня 2025 року № 34

**ПЛАН РОБОТИ**  
**Служби у справах дітей та сім'ї Великодимерської селищної ради**  
**Броварського району Київської області на 2025 рік**

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання
<b>I. Організація соціального захисту дітей та профілактика правопорушень</b>			
1	Прийом громадян, надання консультації щодо діяльності служби, органу опіки та піклування виконавчого комітету Великодимерської селищної ради	Постійно	Леоненко О.А., спеціалісти служби
2	Ведення обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах	Постійно	Леоненко О.А., Щипакіна К.В., Бужанська А.М., Пасічник Н.І.
3	Ведення особових справ дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах та внесення інформації в ЄІАС «Діти»	Постійно	Леоненко О.А., Щипакіна К.В., Бужанська А.М., Пасічник Н.І.
4	Вжиття заходів щодо надання статусу дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, його зміни	Постійно	Леоненко О.А., Щипакіна К.В.
5	Надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів	Згідно поданих заяв	Леоненко О.А., Бужанська А.М., Пасічник Н.І.
6	Вжиття заходів щодо влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування під опіку, піклування, сімейні форми виховання	Постійно	Леоненко О.А., Щипакіна К.В., Бужанська А.М.
7	Ведення обліку потенційних опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків вихователів	Постійно	Леоненко О.А., Щипакіна К.В., Бужанська А.М.
8	Проведення перевірки умов проживання і виховання дітей у сім'ях опікунів,	Протягом року	Леоненко О.А.,

	піклувальників		Щипакіна К.В., Бужанська А.М.
9	Вийзди в сім'ї, які опинились в складних життєвих обставинах з метою обстеження житлово – побутових умов та контролю за виконанням батьками обов'язків щодо догляду, виховання та утримання дітей	Постійно	Леоненко О.А., Бужанська А.М., Пасічник Н.І.
10	Забезпечення тимчасового влаштування дітей, залишених без батьківського піклування	Згідно поданих заяв	Леоненко О.А., Щипакіна К.В., Бужанська А.М.
11	Виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах	Постійно	Пасічник Н.І.
12	Організація та проведення спільних цільових рейдів «Здоровий побут», «Діти вулиці»	Згідно графіку	Леоненко О.А., Пасічник Н.І., спеціалісти служби
13	Проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини сімей, дітей та молоді	Постійно	Леоненко О.А., Пасічник Н.І.
14	Підготовка та видача посвідчень/довідок багатодітних батьків та дітей з багатодітних сімей, продовження дії посвідчень, оформлення фотокарток в посвідченнях, довідок про перебування/не перебування на обліку	Згідно поданих заяв	Леоненко О.А., Васюк І.М., Мусіяка Н.М.
15	Здійснення нагляду за умовами проживання і виховання усиновлених дітей, які проживають на території Великодимерської селищної територіальної громади	Постійно	Бужанська А.М.
16	Забезпечення захисту житлових та майнових прав дітей, зокрема розгляд питань щодо вчинення правочинів з майном дітей. Вжиття заходів щодо збереження закріпленого за дітьми житла, оформлення права власності на житло на ім'я дітей та збереження за дітьми права користування житлом батьків, постановки на квартирний облік дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли 16- річного віку та не мають житла на праві власності.	Постійно	Леоненко О.А., Щипакіна К.В.
17	Організація отримання дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, одноразової допомоги після досягнення ними 18-річного віку.	Постійно	Щипакіна К.В.
18	Здійснення організації оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки	Протягом року	Леоненко О.А., Бужанська А.М.
19	Вжиття заходів щодо протидії торгівлі людьми, попередження насильства в сім'ї, забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків	Постійно	Леоненко О.А., Бужанська А.М.
20	Здійснення заходів щодо захисту прав і законних інтересів дитини, яка постраждала від домашнього насильства, та дитини,	Постійно	Леоненко О.А., Бужанська А.М.,

	яка вчинила домашнє насильство у будь-якій формі		Пасічник Н.І.
21	Участь у засіданнях суду щодо розгляду цивільних, адміністративних та кримінальних справ стосовно дітей	Згідно викликів	Леоненко О.А., Щипакіна К.В., Колотаєвська С.П.
22	Забезпечення ведення Єдиної інформаційної аналітичної системи «Діти»	Постійно	Леоненко О.А., Щипакіна К.В., Пасічник Н.І.
23	Звернення до суду з позовами про позбавлення батьківських прав або відібрання дітей без позбавлення батьківських прав у батьків, які не виконують батьківських обов'язків, а також у інших випадках, передбачених чинним законодавством	За потреби	Колотаєвська С.П.
24	Складання протоколів та подання до суду адміністративних справ про притягнення до адміністративної відповідальності за невиконання рішення органу опіки та піклування відповідно до ч. 5, 6 статі 184 КУпАП України	За потреби	Леоненко О.А., Щипакіна К.В.
25	Листування з установами, відділами, організаціями щодо діяльності служби	Постійно	Леоненко О.А., спеціалісти служби
26	Підготовка проєктів рішень виконавчого комітету Великодимерської селищної ради щодо питань соціального захисту дітей	За потреби	Леоненко О.А., Щипакіна К.В., Колотаєвська С.П., Бужанська А.М.
27	Підготовка індивідуальних планів соціального захисту дитини, яка опинилась у складних життєвих обставинах, дитини – сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування	Протягом року	Пасічник Н.І., Бужанська А.М.
28	Підготовка та подання статистичної звітності в установленому порядку	Протягом року	Леоненко О.А., спеціалісти служби
29	Підготовка звіту про роботу служби за 2024 рік	Січень-лютий	Леоненко О.А.
<b>II. Засідання комісії, наради, семінари, групові профілактичні заходи</b>			
1	Засідання Комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області	Щомісяця	Леоненко О.А., Колотаєвська С.П.
2	Засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа при виконавчому комітеті Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області	За потреби	Леоненко О.А., Колотаєвська С.П.

3	Засідання комісії з розгляду питань щодо присвоєння почесного звання України „Мати-героїня”	За потреби	Леоненко О.А., Колотаєвська С.П.
4	Засідання міждисциплінарної команди для організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування	За потреби	Леоненко О.А., Пасічник Н.І.
5	Засідання Координаційної ради з питань гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, протидії торгівлі людьми виконавчого комітету Великодимерської селищної ради	Щоквартально	Леоненко О.А.
6	Участь в колегіях, семінарах, нарадах Служби у справах дітей та сім'ї БРДА та КОДА	Протягом року	Леоненко О.А., спеціалісти служби
<b>III. Організаційно-масові заходи:</b>			
1	До Дня сім'ї: проведення освітньо-виховних, культмасових, інформаційних, заходів	15 травня	Леоненко О.А., спеціалісти служби
3	До Дня матері: проведення освітньо-виховних, культмасових, інформаційних, заходів та вручення подарунків дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування	(друга неділя травня)	Леоненко О.А., спеціалісти служби
4	З нагоди Міжнародного дня захисту дітей: проведення заходів та вручення подарунків дітям, які потребують соціальної уваги та підтримки.	Червень	Леоненко О.А., спеціалісти служби
5	До Дня знань: проведення заходів та вручення подарунків, канцтоварів, шкільного приладдя, тощо, дітям, які потребують соціальної уваги та підтримки.	Вересень	Леоненко О.А., спеціалісти служби
6	До Дня Святого Миколая, Новорічних та Різдвяних свят: організація святкових заходів та вручення подарунків, заохочувальних призів, шкільного приладдя, дітям, які потребують соціальної уваги та підтримки.	Грудень	Леоненко О.А., спеціалісти служби
7	До Міжнародного дня людей з особливими потребами: проведення виставки творчих робіт дітей з особливими потребами „Повір у себе” та вручення подарунків, заохочувальних призів, канцтоварів, шкільного приладдя, новорічних подарунків тощо.	3 грудня	Леоненко О.А., спеціалісти служби
8	Дня розвитку сімейних форм виховання для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування: проведення освітньо-виховних, культмасових, інформаційних, заходів	Протягом року	Леоненко О.А., спеціалісти служби
<b>III. Організаційно-методична робота, вивчення і розповсюдження передового досвіду роботи</b>			
1	Надання методичної, консультаційної допомоги громадянам з питань опіки та піклування, розвитку альтернативних сімейних форм виховання та	Протягом року	Леоненко О.А., Щипакіна К.В.,

	захисту законних прав та інтересів дітей		Бужанська А.М.
2	Здійснення інформаційно-просвітницьких заходів у засобах масової інформації та проведення просвітницьких заходів серед молоді: <ul style="list-style-type: none"> <li>• попередження раннього соціального сирітства;</li> <li>• ментальне здоров'є;</li> <li>• запобігання та протидія торгівлі людьми та домашньому насильству;</li> <li>• безбар'єрність;</li> <li>• профілактики правопорушень та дитячої бездоглядності;</li> <li>• популяризації сімейних форм виховання дітей.</li> </ul>	Протягом року	Леоненко О.А., Бужанська А.М.

**Начальник Служби**

**Оксана ЛЕОНЕНКО**